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Αθηναίων αγίων τιμή, χειροθεσίες και 
μνημόσυνα στην Αγία Μαρίνα Ηλιουπόλεως
/ Ενορίες

Την 12η Οκτωβρίου 2024, ημερομηνία κατά την οποία ετησίως 
τιμάται η επέτειος της απελευθερώσεως της πόλεως των 
Αθηνών από τη γερμανική κατοχή, το 1944, ημέρα την οποία ο 
μακαριστός αρχιεπίσκοπος Αθηνών Χριστόδουλος, όρισε να 
εορτάζονται πάντες οι διαλάμψαντες εν Αθήναις και οι εξ 
αυτών διελθόντες άγιοι, η εκκλησιαστική κοινότητα της αγίας 
Μαρίνης Ηλιουπόλεως βίωσε εν λατρευτική συνάξει την 
χαρμολύπη.
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Ο επίσκοπος Ευρίπου Χρυσόστομος, ιερούργησε το μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας, τέλεσε τις χειροθεσίες εις οικονόμο και πνευματικό του πρεσβυτέρου 
Γεωργίου Βάρσου, εφημερίου της ενορίας μας και έψαλε το μνημόσυνο του 
ιεροπάτορος Βλασίου Μοναχού, κατά σάρκα πατρός του προέδρου της 
εκκλησιαστικού συμβουλίου της κοινότητος μας, αρχιμανδρίτου Σεραφείμ 
Δημητρίου και άλλων ενοριτών.

Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν οι αρχιμανδρίτες Συμεών Συναδινός, πρόεδρος 
του ναού Ζωοδόχου Πηγής Δάφνης και Ευλόγιος Αντωνέλλος, πρόεδρος του ναού 
αγίου Αθανασίου Θησείου, οι πρωτοπρεσβύτεροι Νικόλαος Κούβαρης πρόεδρος του 
ναού Εσταυρωμένου και Αναστάντος Χριστού Κολωνού, Γεώργιος Σταθόπουλος εκ 
του ναού αγίου Παντελεήμονος Πεύκης και Αθανάσιος Κολοκυθάς πρόεδρος της 
Αγίας Παρασκευής Δωρικού Φωκίδος, οι εκ των εφημερίων του ναού 
αρχιμανδρίτες Σεραφείμ και Ευσέβιος, πρωτοπρεσβύτεροι Ιωάννης Μεταξάς και 
Λάμπρος Ξεσφύγγης και οι διάκονοι Ιωάσαφ Δήμου και Χρυσόστομος Κρητικός. 
Συμπροσευχόμενοι προσήλθαν και συμμετείχαν του ιερού μνημοσύνου ο 
αρχιμανδρίτης Δαμασκηνός Φυλακτός, πρόεδρος της ενορίας αγίας Σκέπης 
Παπάγου και ο πρωτοπρεσβύτερος Μιχαήλ Γιαννάτος εκ του ναού Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Ηλιουπόλεως. Ανάμεσα στους ενορίτες και ο αντιδήμαρχος Ηλιουπόλεως 
Ιωάννης Πούλος ευχήθηκε στον νέο οικονόμο και στους οικείους των 
κεκοιμημένων.

Ο επίσκοπος ομίλησε περί ελευθερίας, και προσεφώνησε πρό των χειροθεσιών και 
του ιερού μνημοσύνου.

Ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ, αντιφωνόντας ευχαρίστησε, τον αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο και τον πρωτοσύγκελο Του αρχιμανδρίτη Βαρνάβα 
Θεοχάρη, για την αποδοχή της εισηγήσεως του, περί αναλήψεως του τομέως 
νεότητος του Ε.Σ.Π.Ε. της αγίας Μαρίνης, υπό του πρεσβυτέρου Γεωργίου Βάρσου 
και της ταυτοχρόνου προαγωγής του εις το οφίκιο του οικονόμου και αναλήψεως 
των καθηκόντων της πνευματικής πατρότητος, καθώς και τον ιερουργό επίσκοπο 
Ευρίπου για την θέληση του να ψάλλει τα ιερά μνημόσυνα του πατρός του, μαζί με 
άλλων ενοριτών αλλά και ευρεγετών και οικείων του ιδίου, εν οίς οι αρχιεπίσκοποι 
Σεραφείμ και Χριστόδουλος και ακόμα ευχαρίστησε τους προσελθόντες κληρικούς 
και λαϊκούς.






























